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ΖΩΝΤΑΝΑ: Η στρατιωτική παρέλαση στη 
Θεσσαλονίκη – Σε κλίμα εθνικής υπερηφάνεια η 
χώρα παρά τα μέτρα για την πανδημία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ύστερα από ένα χρόνο αποχής εξαιτίας των υγειονομικών 
μέτρων που επικρατούσαν σήμερα πραγματοποιείται και πάλι 
η στρατιωτική παρέλαση στη Θεσσαλονίκη παρουσία της 
Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου.  
Υπενθυμίζεται ότι στην παρέλαση συμμετέχουν μόνο 
στρατιωτικά τμήματα, ενώ η διάρκειά της θα είναι μία ώρα.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΖΩΝΤΑΝΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ:

﻿Νωρίτερα η Πρόεδρος της Δημοκρατίας κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο Ηρών του 
Γ’ Σώματος Στρατού.

Στην Αθήνα πραγματοποιείται η μαθητική παρέλαση ενώ νωρίτερα τελέστηκε 
Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Ωρεών κ. Φιλοθέου, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.

﻿Σε αρκετές περιοχές της Βορείου Ελλάδος, κυρίως, οι παρελάσεις θα διεξαχθούν 
υπό ειδικό καθεστώς εξαιτίας του αυξημένου επιδημιολογικού φορτίου , ενώ σε 
άλλες πόλεις οι παρελάσεις δεν θα διεξαχθούν καθόλου. Παρά το γεγονός αυτό η 
χώρα σήμερα βρίσκεται σε κλίμα εθνικής υπερηφάνειας και τιμά τους ένδοξους 
αγώνες των προγόνων μας.

Ειδικότερα, οι παρελάσεις ματαιώθηκαν στην Περιφερειακή Ενότητα της Ημαθίας, 
της Πιερίας, της Πέλλας και του Κιλκίς. Στις Σέρρες θα παρελάσουν μόνο οι 
σημαιοφόροι και οι παραστάτες σχολείων και πολιτιστικών συλλόγων, ενώ το 
στρατιωτικό σκέλος της παρέλασης θα πραγματοποιηθεί κανονικά. Στην ίδια 
λογική και οι παρελάσεις στην Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης όπου θα 
παρελάσουν μόνο σημαιοφόροι και παραστάτες.

Στις Περιφερειακές Ενότητες Καβάλας, Δράμας, Ξάνθης, Έβρου και Ροδόπης, 
σύμφωνα με σχετική απόφαση του περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας & 
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Θράκης Χρήστου Μέτιου, η παρέλαση θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή μόνο 
των στρατιωτικών τμημάτων θα γίνει η παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου σ

Ακόμα ματαιώθηκαν οι παρελάσεις μαθητικές και στρατιωτικές, με απόφαση του 
περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κώστα Αγοραστού, στις Περιφερειακές Ενότητες 
Λάρισας, Τρικάλων, Καρδίτσας και Μαγνησίας. Παρελάσεις δεν θα 
πραγματοποιηθούν ούτε στα Καλάβρυτα της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας αλλά 
ούτε και στο Μέτσοβο της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, λόγω ανησυχίας 
για τον κορωνοϊό.
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